

三强援有望加盟鲁能, 总经理人选亦有眉目

# 传闻再飞会儿 梦想一步之遥

本报记者 李志刚

吕征申花首训, 勒夫教堂结婚, 12月16日这天, 有关鲁能泰山的新闻不少, 最为抢眼的却不是上述两条, 而是“鲁能泰山敲定三大强援; 党委书记变身总经理, 动作很娴熟”。对此, 鲁能泰山队领队刘敬伟明确表示, 让“传闻”再飞一会儿, 最终会飞成“传说”。

“鲁能敲定三大强援”这一颇具轰动性的传闻, 据说来自一家体育专业媒体记者的微博。在微博中, 这名记者先是写下这样的文字, “山东鲁能已经错失李正秀, 2015年还会错失2012年伦敦奥运会的功臣吗?” 当年韩国国奥队杀进伦敦奥运会四强, 后卫黄锡镐功不可没, 而近期, 有关这名球员登陆中超的消息接二连三, 他原来的“绯闻对象”上海绿地申花与上海上港均表示与其“没有联系”。考虑到鲁能泰山一直想换掉澳大利亚球员麦克格文, 在后卫线上急需一名有实力的亚洲球员, 黄锡镐就这样在传言中成了鲁能看中的人。

此后, 又有一条微博称, “如果一支球队拥有了塔尔德利、黄锡镐、吴曦等强援, 这支球队是不是不用等到2016年就可能夺取亚冠冠军?! 突然看好他们, 加油!” 众所周知, 2014年4月份, 一家媒体刊登库卡的访谈, 当时库卡表示“鲁能希望在2016赛季, 最好能够拿到世俱杯的冠军”。想要参加世俱杯, 必须先成为亚冠联赛冠军, 至此, 微博内容的指向性已经非常明朗了。此前, 巴西媒体曾披

露, 鲁能泰山看中了前锋塔尔德利, 并准备开出高达550万欧元的转会费, 这名球员又与鲁能产生“绯闻”一点都不奇怪, 倒是江苏舜天队的吴曦, 似乎是第一次与鲁能产生了直接联系。

事情至此还没有结束, 同一来源的微博还表示“又都搞定了, 确实大手笔。党委书记变身总经理, 运作很娴熟。”大家都知道, 就在本月初, 鲁能泰山俱乐部总经理刘宇, 荣升为鲁能集团公司总经理, 谁来出任鲁能俱乐部一把手, 一直是大家非常关心的话题。而在11月20日, 鲁能官网正式发布消息, 称“根据工作需要, 姚鲁同志担任国网山东省电力公司鲁能体育文化分公司党委书记、副总经理”, 按照大家的理解, 在刘宇高升之后, 姚鲁将在俱乐部事务中发挥更大作用, 上述微博应该是基于这一认识才产生的。

网上很热闹, 事实又如何? 12月16日下午, 鲁能泰山队领队刘敬伟这样回复记者, “每年都有传闻, 就让传闻再飞一会儿吧, 飞的时间长了就成传说了。”



黄锡镐(上)是一名实用的防守型球员, 吴曦(下)是头一次与鲁能产生绯闻。

临时画线、刷漆、零观众  
国足比赛很奇葩

本报记者 李志刚

日前, 亚足联正式确定2018年世界杯亚洲区预选赛40强赛的抽签日期。明年4月1日, 亚洲将按照明年3月份的国际足联最新排名对各支队伍进行分档。按照规则, 亚洲前8名的队伍将成为种子队, 而目前中国队排名亚洲第9, 要想成为种子队伍, 必须在近期的所有比赛中, 都取得好成绩, 这其中既包括明年1月份进行的亚洲杯, 也包括近日陆续进行的一些热身比赛。

根据安排, 12月17日下午, 中国国家队将在广东清远足球基地的一块训练场上迎战吉尔吉斯斯坦。几天之前, 两队曾经在湖南郴州交战一场, 当时中国队4:0大胜, 由于双方换人太多, 该场比赛的结果不会被计入国际足联的积分排名系统。而17日下午的比赛, 没有观众, 而且不是在正规球场进行, 却是一场不折不扣的, 比赛结果会影响积分的国际“A级”比赛。16日下午, 中国国家队领队带头为训练场“画线”, 比赛协调等官员也亲自为门柱“刷漆”, 也真是蛮拼的。

相关人员解释称, 国际足联对A级赛事的换人名额、队伍成员、裁判等有严格规定, 不过对于比赛的观众人数、比赛地点、是否需要进行宣传招商和售票等事宜, 都没有硬性要求。正因如此, 才有了17日这一场在训练场上进行的奇葩“A级”比赛。

张稀哲  
签约狼堡两年半

新华社德国沃尔夫斯堡12月16日体育专电(记者 商婧) 德甲沃尔夫斯堡俱乐部16日在大众体育场召开新闻发布会, 官方宣布中国球员张稀哲加盟, 球队与张稀哲签订了两年半合约。张稀哲在发布会上表示, 近期目标是尽快学好德语, 融入球队, 把握机会为团队而战。

张稀哲表示, 来欧洲顶级联赛踢球是他从小梦想。“我已经做好了准备, 来这里就是想好好踢球。近期目标就是尽快学好德语, 和队友打成一片。”

主教练黑金在发布会上说, 张稀哲有很强的竞争力去竞争主力位置。俱乐部体育总监阿洛夫斯说, 张稀哲同沃尔夫斯堡俱乐部签订了两年半的合约, 很高兴他能加盟。发布会结束后, 张稀哲来到沃尔夫斯堡球队主场“大众体育场”, 展示了他在沃尔夫斯堡的29号战袍。

乒乓球残奥冠军挑战赛周日继续进行

## 冠军林焕等你来挑战

本报讯(记者 尹成君) 由齐鲁晚报和中国残疾人乒乓球队联手打造的“我要更强”残奥冠军挑战赛上周日正式揭幕, 在首日的比赛中, 30名被选中的乒乓球友与多位残疾人乒乓球冠军以球会友, 切磋球技, 双方都受益匪浅。本周日(21日), 残奥冠军挑战赛将继续在山东师范大学乒乓球馆进行, 届时, 听障奥运会团体冠军林焕将接受报名者的挑战。

本赛事在每个周日的上午9点举行, 主办方每周将从报名选手中选出30名挑战者与中国残

疾人乒乓球队的队员们过招。本周应战方挑大梁的队员是多次获得听障奥运会团体冠军的林焕。今年只有22岁的林焕别看年纪小, 参赛的经历已经十分丰富, 她擅长右手横板削攻结合打法, 2002年在潍坊鲁能乒乓球学校接受半专业训练两年, 2004年至今随中国残疾人乒乓球队总教练袁锋参加比赛。曾多次获得听障奥运会团体冠军、全国残疾人乒乓球运动会单打冠军和全国锦标赛混双冠军等。

21日上午, 林焕将和她的队友等你来挑战。

### 报名条件:

具有一定基础的乒乓球爱好者, 年龄、性别不限。赛事组委会将根据情况在赛前进行培训, 由中国残疾人乒乓球队的教练和队员对挑战选手进行指导。

每名挑战者需缴纳100元报名费, 所有挑战者均可获得有挑战对手签名的纪念品, 4场挑战全胜者可获得价值千元的拍里奥球拍一个。为体现比赛的公益性, 每次比赛将选择

一定数量的残疾人参赛, 不占挑战者名额, 不收报名费。欢迎以团队的形式报名。

### 比赛形式:

采用国际乒联通用的比赛规则, 每名挑战者共打4场比赛, 每场三局两胜, 每局11分。挑战者每赢1场获得1颗爱心, 根据获得爱心的数量, 可选择部分挑战者参加月赛和年赛。

报名咨询电话: 13969113115, 刘先生

专业男科 成就健康男人

**东方男科医院**

山东

咨询热线: [2013] 0531-82988882

济南市市中区英雄山路162号

www.sddfnc.com

皮肤顽癣、白斑、胎记、血管瘤等

**皮肤病医院**

济南北大

咨询热线: [2013] 0531-88336666

济南市解放路12号

www.bdppb120.com

痔疮、肛瘘、肛裂、肛周脓肿等

**肛肠医院**

济南

咨询热线: [2013] 0531-82979999

济南市市中区英雄山路87号

www.jngcyy.com

耳鼻咽喉疾病

**耳鼻喉医院**

济南

咨询热线: [2013] 0531-83178888

济南市市中区英雄山路162号

www.jnebh.com

便血、拉肚子、腹泻腹胀、恶心、暖气等

**济南消化病医院**

济南肛肠医院

咨询热线: [2013] 0531-82058988

济南市市中区英雄山路87号

http://new.4006188787.com

整形美容医院

济南韩美

美丽热线: 0531-55589555

地址: 济南经七纬二东方大厦东邻

韩美官网: www.jnhmgj.com

Baidu 韩美整形

韩/美/整/形/来/自/韩/国